

# 理士人



2025年第2期

总第 289 期

理士国际人力资源部

www.leoch.com

内部资料  
免费交流

## 安徽理士举行智能制造生产线首只动力电池下线剪彩仪式



滩溪讯（洪倩倩）1月2日，安徽理士成功举行动力电池智能制造生产线首只电池下线剪彩仪式。理士国际CTO、供应链副总裁、供应链制造部总监、运营总经理、设备部总监等参加仪式，与车间全体员工共同见证这一重要时刻。

理士国际CTO发表致辞。感谢项目组过去一年的辛勤工作和责任担当，在计划时间内完成动力电池的质量检测，为产品下线投入市场做出了重要贡献。面对新生产线的运营挑战，我们仍有大量工作需要努力推进。希望在2025年取得更大成就，持

续增强市场竞争力，赢得更广泛的市场份额和用户认可。

新车间新产线的首只电池成功下线标志着公司在动力电池产品线领域取得了重大突破，在产能提升、技术创新及产品质量方面迈出了坚实步伐。

## 淮安市委统战部副部长蔡昀调研江苏理士经营情况



淮安讯（董冉义）12月26日，淮安市委统战部副部长、市侨办主任蔡昀莅临江苏理士调研企业生产经营情况。公共事务部总经理热情接待。

蔡部副部长参观理士展厅，了解理士发展历程、企业文化等情况。他表示，淮安市委统战部将积极为企业发展提供支持和帮助，希望江苏理士能够充分发挥自身优势，不断提高产品竞争力，为淮安经济发展贡献力量。

## 淮安市统计局局长姜耀武调研江苏理士发展情况



淮安讯（董冉义）1月3日，淮安市统计局局长姜耀武莅临江苏理士调研金湖县重点企业情况。金湖县委常委、县政府常务副县长王会陪同调研，公共事务部项目专家热情接待。

座谈会上，姜局长听取企业发展历程和未来规划等情况汇报，并就行业发展、政策支持等方面进行深入交流。表示，淮安市政府将为企业提供优质的政策环境和服务，助力江苏理士的长远发展，共同推动金湖县经济高质量发展。

## 淮安市商务局副局长王立健考察江苏理士商务发展情况



淮安讯（董冉义）1月9日，淮安市商务局副局长王立健考察江苏理士商务发展情况。公共事务部项目专家热情接待。

王副局长参观理士展厅，对我公

司在行业内取得成果给予高度评价，表示淮安市商务局将全力支持优质企业的发展壮大。希望江苏理士继续发挥技术优势，为电池行业的发展贡献力量。

## 淮北市储能和动力电池产业知识产权联盟签约仪式在安徽理士新能源成功举办

滩溪讯（洪倩倩）12月11日，淮北市储能和动力电池产业知识产权联盟签约仪式在安徽理士新能源成功举办。

淮北市市场监管局党组成员、副局长孙川，濉溪县市场监管局、市局相关科室以及联盟成员单位签约代表共20余人出席仪式。公共及政府事

务部总经理经理热情接待。孙副局长在签约仪式上致辞。指出，知识产权联盟的成立对支持产业科技创新，加强产业关键核心技术知识产权创造和运用具有重要意义。

公共及政府事务部总经理表示，未来知识产权联盟将紧密围绕产业发展需求和成员单位的共同利益，推动



知识产权与科技创新的深度融合，提升市场竞争力。

## 淮北市人大代表调研安徽理士新能源数字化转型情况



经理刘家文，市人大常委、民革淮北市委会驻会副主任王军等一行12人组成。计划交付副总经理、企业发展部主任热情接待。

代表组参观理士生产车间、研发中心及展厅，对安徽理士新能源先进的制造工艺与自动化设备表示赞扬。深入了解运营与创新发展成果，鼓励企业继续加大研发力度，推动行业技术进步，为企业成长建言献策。

此次市人大代表的调研活动，彰显了人大代表对地方企业发展的高度关注与支持。未来，安徽理士新能源将继续秉持创新发展理念，积极履行社会责任，为地方经济发展贡献力量。

## 安徽省淮北市委常委、市政府常务副市长汪继宏调研安徽理士新型储能项目进展



滩溪讯（洪倩倩）12月11日，安徽省淮北市委常委、市政府常务副市长汪继宏前往新型储能产业园调研安徽理士注塑、隔板项目进展。

市发改委、市工信局、市生态环境局、市应急管理局、市税务局主要负责同志，濉溪县分管负责同志，濉溪开发区主要负责同志陪同调研。公共及政府事务部总经理热情接待。

汪副市长听取安徽理士项目规划、建设进度、预期效益等情况，对项目的推进给予充分肯定。指出，该项目对优化产业结构、推动企业发展升级、促进当地经济发展具有重要作用。



用，并叮嘱属地政府和有关部门要加大服务保障力度，及时协调解决项目推进过程中遇到的问题。公共及政府事务部总经理表示，将以高速度、高质量、高标准推进项目建设，为经济社会发展做出更大贡献。

## 淮安市社保中心主任朱勇调研江苏理士社保缴纳情况



淮安讯（董冉义）12月23日，淮安市社保中心主任朱勇莅临江苏理士调研社保缴纳情况。人事经理热情接待。

双方在座谈会上展开深入交流。朱主任表示淮安市社保中心将全力支持理士公司发展，深入了解企业需求，为其提供优质高效的社会保障服务。

## CNAS在江苏理士开展专项监督检查



淮安讯（邵玉洁）1月11日至12日，中国合格评定国家认可委员会（CNAS）对江苏理士检测中心开展为期两天的专项监督检查。中央研究院产品检测中心总监、运营总经理、技术品质副总经理热情接待。

检查组对检测中心进行细致检查，抽查了80余份检测报告及其原始记录、设备运行记录和检测环境记录等。对检

测中心的整体运行情况给予充分肯定，顺利通过本次随机专项监督检查。





